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PREZENTARE PROIECT

Reabilitarea zonelor degradate aflate în interiorul microraioanelor 2, 3 și 4

din cartierul Govândari și zona Calea Caransebeșului –

Municipiul Reșița Componenta C – Reabilitarea zonelor degradate aflate în interiorul

microraionului 4 din cartierul Govândari – Municipiul Reșița
COD SMIS 2021: 335031
BENEFICIAR: Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Reșița.
OBIECTIV GENERAL: Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Municipiul Reșița prin regenerarea urbană, axată pe reabilitarea și extinderea spațiilor verzi și crearea unor medii urbane sustenabile și accesibile, care să contribuie la bunăstarea fizică și mentală a comunității. Astfel, prin intermediul proiectului se dorește creșterea accesului populației la spații publice atractive și de calitate prin transformarea și revitalizarea unor zone dens populate din interiorul Municipiului Reșița. Proiectul vine în întâmpinarea obiectivului specific 5.1 din cadrul Priorității 7 a Programului Operațional Regional Vest prin investiții ce constau în reconfigurarea și reorganizarea spațiului public aferent Microraionului 4, prin crearea unui cadru natural și recreativ la nivelul întregului cartier ce face obiectul prezentei investiții și prin includerea acestor zone în activități socio-culturale și activități dedicate comunității. 
OBIECTIVE SPECIFICE:
1. Reabilitarea și extinderea spațiilor verzi urbane până în anul 2028 prin revitalizarea zonelor degradate, plantarea de noi arbori și arbuști pentru a îmbunătăți calitatea aerului și a oferi locuitorilor spații naturale de recreere și socializare. 

2. Creșterea gradului de siguranță al cetățenilor Municipiului Reșița până în anul 2028 prin modernizarea infrastructurii de iluminat, contribuind astfel la creșterea vizibilității si atractivității la nivelul obiectivului de investiții. 

3. Promovarea unui stil de viață activ și sănătos la nivelul Municipiului Reșița până în anul 2028 prin instalarea de echipamente de joacă, amenajarea de spații dedicate activităților sportive și organizarea de evenimente comunitare în aer liber, pentru a încuraja participarea activă a locuitorilor la viața urbană și utilizarea sustenabilă a spațiilor verzi. 

DESCRIEREA PRINCIPALELOR LUCRĂRI DE INTERVENŢIE 
Proiectul prevede regenerarea și modernizarea cartierului Microraion 4 prin asigurarea unor circulații pietonale și rutiere adecvate deplasărilor în condiții optime de siguranță și confort, realizarea de parcări rezidențiale în soluții ”smart”, astfel încât să se asigure împărțirea într-un mod echitabil a spațiului între pietoni și autoturisme, modernizarea sistemului de iluminat, realizarea de zone de agrement pentru copii și adulți, revitalizarea spațiilor verzi și montarea elementelor de mobilier urban, bănci, rastele biciclete, coșuri de gunoi etc., în scopul creării unor spații publice atractive și funcționale.

La momentul actual, zona de intervenție este învechită, degradată, supraaglomerată cu mașini, care parchează pe spațiul pietonal, pe trotuare și pe zona de lângă bordura străzilor.

Trotuarele sunt realizate cu beton sau cu asfalt, dar prezintă o stare foarte rea, fiind crăpate, tasate, cu numeroase zone unde apa stagnează. Din cauza stării în care se află acum trotuarele, pietonii se pot răni, mai ales pe timp de noapte.

Ca disfuncționalități au fost identificate următoarele:

• fragmentarea ridicată și lipsa de unitate a sistemului verde din punct de vedere urbanistic și peisagistic;

• dotări insuficiente aferente spațiului public;

• spații verzi neamenajate care servesc drept parcare;

• Suprafețe pietonale neatractive, subdimensionate;

• Accesibilitate limitată pentru persoane cu dizabilități;

• Parcarea autoturismelor se realizează pe zone neamenajate, respectiv spații verzi, trotuare sau imediat sub fereastrele locuințelor;

Având în vedere cele de mai sus, obiectivul general al proiectului constă în creșterea calității vieții locuitorilor din Municipiul Resita prin creșterea accesului acestora la spații publice atractive și de calitate. Acest tip de proiect poate avea un impact pozitiv asupra mediului și asupra comunității locale, încurajând un stil de viață sănătos și activ și contribuind la crearea unui cadru social mai puternic.

Proiectul contribuie la revitalizarea completă și structurată a zonei de intervenție prin abordarea mai multor dimensiuni sectoriale:

Social: Prin modernizarea și revitalizarea Microraionului 4 se vor crea spații publice atractive și sigure care încurajează interacțiunea socială. Noile facilități permit desfășurarea de activități comunitare, întâlniri între diverse grupuri sociale și recreere pentru toate vârstele. Proiectul îmbunătățește calitatea vieții locuitorilor, contribuind la creșterea coeziunii sociale și la reducerea izolării.

Economic: Regenerarea spațiilor publice contribuie la creșterea atractivității zonei pentru locuitori și turiști, stimulând comerțul local și activitățile economice din jurul cartierului Microraion 4. Investițiile în infrastructura verde și în facilități moderne pot atrage noi afaceri și investitori, generând locuri de muncă și sporind valoarea proprietăților din apropiere. 

Educațional: Modernizarea Microraionului 4 poate integra elemente educaționale, cum ar fi panouri informative despre biodiversitate, istoria locală sau ecologie devenind astfel zona pentru activități interactive în aer liber. Acest spațiu devine sursa de educație informală pentru școli, familii și publicul larg, încurajând învățarea activă și conștientizarea importanței mediului. 

Cultural: Spațiul modernizat poate fi folosit pentru organizarea de evenimente culturale, festivaluri, expoziții și spectacole în aer liber, contribuind la promovarea culturii locale și a identității urbane. Zona de implementare a proiectului devine loc de expresie artistică și creativă, transformându-se în centre de activitate culturală și socială.
Rezidențial: Proiectul contribuie la creșterea calității vieții în zonele rezidențiale adiacente, îmbunătățind peisajul urban și oferind spații recreative pentru locuitori. Reabilitarea spațiilor verzi adaugă valoare estetică și funcțională cartierului, transformând zona într-un loc mai atractiv și mai confortabile pentru locuit.
Sănătate: Accesul facil la spații verzi și promenadă contribuie la îmbunătățirea sănătății fizice și mentale a locuitorilor prin promovarea activității fizice (plimbări, jogging, ciclism) și reducerea stresului. Zonele de recreere create prin proiect vor oferi un loc sigur și confortabil pentru relaxare, sprijinind un stil de viață sănătos.
Servicii publice: Modernizarea infrastructurii Microraionului 4 include iluminat public modern, mobilier urban nou, locuri de joacă și facilități pentru sport, crescând funcționalitatea și accesibilitatea acestor spații publice. Aceste îmbunătățiri sporesc satisfacția cetățenilor față de serviciile publice și îmbunătățesc calitatea mediului urban.
Mediu: Proiectul sprijină protejarea și creșterea biodiversității prin reabilitarea vegetației și integrarea elementelor naturale, cum ar fi grădini de flori, zone umede și copaci noi. Spatiile verzi create/ extinse / reabilitate contribuie la controlul eroziunii și la îmbunătățirea calității apei, având un impact pozitiv asupra mediului și contribuind la combaterea schimbărilor climatice.
Turism: Spațiile verzi reabilitate devin atracții turistice importante, atrăgând vizitatori pentru activități recreative, evenimente și tururi ghidate. Proiectul contribuie la dezvoltarea unui brand turistic local, care pune accent pe peisajele naturale și pe activitățile în aer liber, stimulând economia turistică a municipiului.
Implicarea comunității: Proiectul stimulează implicarea cetățenilor prin consultări publice, proiecte de voluntariat și activități comunitare organizate în noile spații verzi. Această abordare participativă crește sentimentul de apartenență și responsabilitate al locuitorilor față de mediul urban și contribuie la o mai bună gestionare și întreținere a spațiilor publice.
Obiectivul proiectului răspunde direcțiilor strategice din Strategia Națională de Dezvoltare Teritorială privind dezvoltarea policentrică și echilibrată a teritoriului național, cu accent pe regenerarea urbană prin crearea de spații publice de calitate, dezvoltarea infrastructurii verzi și transformarea orașelor în locuri atractive pentru locuit, muncă și recreere. Proiectul relaționează cu Obiectivul 11 din Strategia Națională pentru Dezvoltare Durabilă a României 2030 privind asigurarea condițiilor pentru o viață demnă a cetățenilor din comunitățile urbane și reducerea impactului negativ asupra mediului în orașe, inclusiv prin acordarea unei atenții deosebite calității aerului și mediului în general. Proiectul se încadrează în Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Resita pentru perioada 2022 – 2030, Obiectivul strategic 1. Acesta este proiectul nr. 2 din lista de proiecte prioritare, aprobată prin HCL nr. 483/21.10.2024. 
TERMENUL DE IMPLEMENTARE al proiectului este luna aprilie a anului 2027; acesta poate fi prelungit prin acordul părților, fără ca acesta să depășească data de 31 decembrie 2029.
Valoarea totală a proiectului: 52.839.942,01 lei
Finanțare Uniunea Europeană: 44.830.522,10 lei (85 %)
Cofinanțare Municipiul Reșița: 1.054.835,84 (2%)

Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 6.856.432,76 lei (13%)

Valoare totală neeligibilă a proiectului, incl. TVA neeligibil: 98.151,31 lei

INFORMAȚII DE CONTACT: e-mail: proiecte@primariaresita.ro, sediu Str. Piața 1 Decembrie 1918 nr. 1A, cod poştal 320084, Reșița, judeţul Caraş-Severin.
„Proiectul cu titlul: Reabilitarea zonelor degradate aflate în interiorul microraioanelor 2, 3 și 4 din cartierul Govândari și zona Calea Caransebeșului – Municipiul Reșița Componenta C – Reabilitarea zonelor degradate aflate în interiorul microraionului 4 din cartierul Govândari – Municipiul Reșița, COD SMIS 2021: 335031 este finanțat prin Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru informații detaliate despre Programul Regional Vest, accesați www.vest.ro”.
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a ADR Vest”. 
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