OPIS DOCUMENTE ÎNSCRIERE
CONCURS DE PROMOVARE ÎNTR-O FUNCȚIE PUBLICĂ DE CONDUCERE VACANTĂ
(prevăzute de art. 143 din H.G. nr. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare)

  a) formularul de înscriere prevăzut la Anexa nr. 3 la H.G nr. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare;

  b) curriculum vitae, modelul comun european (Anexa la H.G nr. 1021/2004); 

  c) copia actului de identitate;

  d) copii ale diplomelor de studii (bacalaureat și licență), certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea unor specializări şi perfecţionări;

  e) copie a diplomei de master sau de studii postuniversitare în domeniul administraţiei publice, management ori în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice, după caz; 

  f) copia carnetului de muncă şi/sau, după caz, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi, după caz, în specialitatea studiilor necesare ocupării funcţiei publice;

  g) copia adeverinţei care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului (conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii Publice);

  h) cazierul administrativ.

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

Am primit









Am predat,

Secretar comisie concurs






            Candidat

